

“女子去医院途中丢了母亲5万救命钱”追踪报道： 找钱队伍在扩大，救命钱仍在寻找中

现代快报讯(记者 孙玉春)南京市小芮在11月30日上午去医院看患癌母亲途中,不慎丢失5万元“救命钱”,至今5天了依然没有线索。12月3日,现代快报报道此事,12月4日相关报道见报,引发强烈反响,众多市民转发,希望让更多的人看到、关注到。多家媒体纷纷跟进报道,希望寻找冥冥之中的可能性。当事人也表示,相信最后会有一个好的结果。

现代快报报道此事后,广大读者反响强烈,大家积极转发,只为了让让更多的人看见,“转发也是一种力量”。

现代快报记者从警方了解到,在小芮报警后,雨花台区、秦淮区公安分局都在积极帮助她调查、走访,小芮觉得在晨光路一带丢失的可能性比较大,而在铁路道口的相关公共视频探头属于铁路部门,秦淮警方积极协调,调取视频,遗憾的是未发现有价值的线索。雨花台区公安分局自接到报警后就积极走访,只是因为小芮和父亲骑行的路



▲小芮母亲正在医院接受治疗

当事人供图

▶现代快报此前报道引发强烈反响

线很长,沿途公共视频探头也不可能全覆盖,暂时没有具体的进展。

对于社会各界的关注和帮助,小芮表示非常感谢,让她看到了社会的正能量。

在现代+客户端、现代快报官方微博微信等多个平台上,很多网友纷

女子去医院途中丢了母亲5万“救命钱”

4天了还未来找到,希望好心人提供线索



纷在相关报道下面留言,“希望失物尽快找到,及时归还,毕竟这笔钱很重要!”“希望好心人捡到后还给她,救命钱!”“非常希望能找回,希望物归原主!不管是不是救命钱都应有拾金不昧的精神,更何况是别人的救命钱!希望奇迹和好运!”

“道德的力量” 新时代江苏先进典型事迹巡演 走进连云港赣榆



先进典型代表入场 活动主办方供图

12月4日下午,“道德的力量”新时代江苏先进典型事迹巡演走进连云港市赣榆区。巡演以党的十八大以来江苏涌现出的先进典型事迹为素材,运用歌舞、快板、戏曲、朗诵、情景短剧等多种艺术形式,展现钱七虎、周维忠、李爱云、钟佰均等先进典型的事迹和精神,推动全社会见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋。

演出开始前,“中国好人”秦民、张丰林、尚庆功、李桂华等当地先进典型代表在观众们的热烈掌声中步入现场,少先队员代表们上前为他们献上鲜花。

戏曲联唱《榜样的力量》拉开整场演出的序幕。京、昆、锡、淮、扬五个剧种轮番上演,唱出助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的道德风尚。情景讲述《点亮爱心》、音乐快板《孝老爱亲一脉传》、故事讲述《带着奶奶上大学》等精彩节目依次上演。

孝老爱亲是中华民族的传统美德。快板《孝老爱亲一脉传》讲述了用无私大爱将5个侄儿侄女抚养成人的“最美姑娘”张景宏以及尽心赡养8个“爹妈”的好女儿殷志兰两位模范的故事。二人扶老携幼的故事令现场观众动容。

音乐快板《幸福的西辣荡》是根据“全国优秀党务工作者”、江苏“时代楷模”钟佰均的故事创排的。20多年前,赣榆的西辣荡村还是地处江苏最北边的一个贫穷小村庄,在村党委书记、村委会主任钟佰均的带领下,近年来,西辣荡村不仅脱了贫,还蜕变为宜居宜业、美丽和谐的全国文明村,村民们的日子也从过去穷得揭不开锅,到现在越过越有盼头。

一串串闪亮的名字,一颗颗赤诚的善心,点滴滋润、聚沙成塔。榜样的力量时时在,看得见、学得到。舞台上,演员们精彩的演绎也深深感动和感染着台下的观众。“道德的力量是不可估量的,它能引导我们走向光明,让我们以善

良和正直的心去面对生活的挑战。观看完此次巡演,心灵深受震撼,我们要从自身做起,要从身边的事做起,向榜样学习,向榜样致敬。”观众李小龙深有感触地说。

“整场演出通过快板、戏曲、朗诵等形式,生动演绎了先进典型人物扣人心弦、催人奋进的感人事迹,立体丰满地呈现他们的精神追求和道德境界,榜样就在我们大家身边,看得见、学得到,激励引导我们砥砺强国之志、实践报国之行,在奋斗路上有了更多闪亮的航标。”观众徐伟觉得,看了演出,自己很受鼓舞,将在以后的工作中,以先进典型为榜样,更好地做好自己的本职工作,为赣榆社会发展贡献自己的力量。

“我们赣榆先进典型选树始终坚持久久为功,从2010年第一位‘中国好人’成昌杰,到2014年首位‘江苏最美人物’钟佰均,再到2017年全国道德模范方敬,持续培育选树各类先进典型,用典型引领社会文明风尚,形成了‘美德赣榆福城好人’的闪亮名片。此次巡演活动是一次很好的交流、学习、展示机会,赣榆将以此次巡演活动为契机,继续在好人模范的宣传、选树、礼遇方面,久久为功、绵绵用力,努力在全社会营造崇德向善的文明风尚。”赣榆区文明办副主任宋芹介绍道。

近十年来,连云港市赣榆区持续深入打造“福城好人”工作品牌,通过鼓励凡人善举、培树好人典型、礼赞身边好人等做法,共产生全国道德模范1人、“中国好人”30人(组)、江苏省道德模范7人、江苏“时代楷模”2人(组)、江苏最美人物12人、江苏好人52人(组)。下一步,赣榆将持续创新好人选树方式,完善好人礼遇机制,进一步发挥好人的示范带动作用,让“美德赣榆福城好人”的工作品牌更加闪亮。

通讯员 周倩

现代快报/现代+记者 王晓宇

有困难可先食后付 苏州大学食堂这张纸条太暖心

现代快报讯(记者 徐晓安)近日,有网友发视频称,苏州大学的食堂一窗口处贴了一张暖心纸条,上面写着:有困难可先食后付。此举引来众多网友点赞:“温柔的苏大,看得人心里暖暖的。”

现代快报记者看到,纸条上除了那句显眼的“有困难可先食后付”,后面还附带了这样一句话:“同学,如果你目前正遇难关,可到此窗口先吃,待经济情况好转再付,我愿意替你父母照顾好你,相信一切都会好的,我们一起加油!”朴实的文字,暖心的举动,为

真正有困难的学生提供了实际的帮助,让在校同学吃好每一餐,也许这就是人文关怀的魅力。

现代快报记者联系了视频的发布者朱襄,他是苏州大学大二学生。“看到那句‘我愿意替你父母照顾好你’的时候,真的很感动。虽然我没遇到这种困境,但是我相信,这短短几行字对于正处于困境中的同学是莫大的安慰和鼓励。”朱襄表示,在他的观念里,一直都认为人文关怀是教育的必要一环,如今这一张暖心的纸条真的将人文关怀具象化了。



暖心纸条

受访者供图

扫码看视频

“1分钱”爱心能量早餐来了 南航每天发放700份,一直到年底

现代快报讯(通讯员 王伟 记者 于露)一分早餐,满分收获。现代快报记者从南京航空航天大学了解到,11月29日起至12月31日,学校三大校区十个食堂每天面向早起奋斗的学子发放700份爱心能量早餐,每份早餐只需1分钱。

12月是考研冲刺月,也是南京航空航天大学励志暖心月。自2013年起,暖心品牌爱心能量早餐活动已持续至今。爱心能量早餐持续一整个月,不仅旨在关爱考研学子,更是为所有早起奋斗的学子注入温暖和能量。

今年,为了更好地满足广大同学的需求,为所有励志力行的学子加油续航,学生处继续为考研人和早起追梦人准备了爱心能量早餐。

食堂精心搭配了百分百套餐、学霸套餐、万事“粥”全套餐、“面”面俱到套餐、“糕”分冲刺套餐等5个固定套餐,每天推出1个套餐,

每周进行轮换。

每个食堂每天准备相应数量的爱心能量早餐卡片,学生带着校园卡在收银处排队依次领取,领完即止。结算时,出示爱心能量早餐卡片并支付0.01元即可。

学校还特别为每个食堂每天前三名参加活动的同学,准备了“星光奖励”点心礼盒。礼盒包装贴有“‘熊’有成竹”和“好‘柿’发生”等包含美好寓意的贴纸,祝愿学子们在学习中发挥出色,取得优异成绩。

连续10天集齐10张爱心能量早餐卡片,凭10次0.01元刷卡记录核销,即可获得8元餐券一张;集齐全部33张爱心能量早餐卡片,凭33次0.01元刷卡记录核销,可领取满勤奖,奖励价值88元的餐券一张。

一份爱心能量早餐,不仅温暖了早起同学的胃,更温暖了每名学子的心。



爱心能量早餐领取处以及食堂推出的套餐 学校供图(扫码看视频)